

明年元月章丘人将喝上长江水

东湖水库至白云湖泵站联通工程有序铺装

本报11月16日讯(记者 石剑芳 通讯员 马瑞娟)

近日,随着东湖水库至白云湖泵站联通工程的全面启动,工程将把东湖水库的长江水引入章丘城区,开启长江黄河“会聚”、共同润泽城区的新供水时代。章丘城区居民将于明年元月份畅饮长江水。

据了解,东湖水库至白云湖泵站联通工程拟建全长5.6公里的管线,将东湖水库与白云湖泵站联通,结合已建管线,实现长江水流入城区。整体工程计划将于明年元月份竣工。在白云湖街道主要领导和相关部门的努力下,工程启动伊始就取得了高效进展,截至今天下午已运达管件2400米,完成

管道铺装300余米,整体工程正在有序开展中。

为确保工程如期完工,白云湖街道多措并举,由街道党工委副书记、办事处主任重点部署,相关部门将工程任务细化、量化、具体化,分解落实到人到岗;并及时协调、加快建设,做好工程前期准备工作,明确工作时限,细化到节点,紧抓施工的黄金时期,赶工期、抢进度,街道加强项目的跟踪服务和协调,确保施工顺利并圆满完成任务;同时,该街道还定期督查及时发现和解决工作中遇到的困难,建立动态跟踪检查督促机制,全力加快施工进度,打造精品工程,推动工程早日竣工。



东湖水库至白云湖泵站联通工程有序铺装中。

一工地违规处置建筑渣土还扰民 章丘渣土办责令其限期停工整改

本报11月16日讯(记者

石剑芳 通讯员 程若男)近日,区建筑渣土砂石综合整治办公室查处一违规处置建筑渣土的施工工地,并当即下发限期整改通知书,责令建设单位在规定时间内予以停工整改。

11月7日,区建筑渣土砂石综合整治办公室接到群众举报称,位于双山北路的一处建筑工地私自处置运输石块、渣土,造成扰民。接到举

报后,渣土办会同住建委、环保局、执法局等部门立即赶往该建筑工地。经现场检查发现,该工地存在渣土裸露未覆盖、冲洗设施未完善等情况,在未达到开工运输相关要求的情况下私自处置渣土,且施工过程中,给周边居民和环境造成一定程度的影响。执法人员当即查扣运输车辆,并对该责任单位发出了限期整改通知书,责令建设单位在规定时间内予以停

工整改,待达到相关要求后,方可进行渣土处置运输。

另外,执法人员提醒各建设、施工单位,在渣土处置前,一定要办理建筑渣土施工运输许可证明和处置手续,同时,严格按照“五项军规”、“六个百分百”渣土处置要求,规范施工工地管理。对于达不到施工、处置要求,擅自处置渣土的违规行为,区建筑渣土砂石综合整治办公室将严厉打击。

章丘区妇联走进文祖街道甘泉村 为患病贫困母亲送去救助金和慰问品

本报11月16日讯(通讯员

高燕)近日,章丘区妇联主席张淑萍走访了文祖街道甘泉村患病贫困母亲,为她送去了救助金和慰问品,带去了妇联组织最诚挚的关心和慰问,张主席鼓励她积极配合治疗、坚定信心,乐观

面对,战胜病魔。

近日,章丘区妇联积极行动,专门制定下发了《关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知》,举办“巾帼心向党 建功新时代”全区各界妇女代表学习党的十九大精神报告会,组织全区各界妇女开

展“巾帼心向党 建功新时代”学习贯彻党的十九大精神活动,号召各级妇联组织开展形式多样、内容丰富,妇女群众乐于参与、便于参加的活动,在全区掀起了学习党的十九大精神的热潮,为共建济南东部新区贡献巾帼力量。

章丘区交通运输局“打非治违”护平安 截至目前,共查扣涉嫌违法车辆640辆

本报11月16日讯(通讯员

裴珊珊 穆宝营 宋国斌)今年,章丘区交通运输局下大力气,采取多项措施,加大非法违规道路运输行为的打击力度,加强道路运输市场监管,净化交通环境。

“打非治违”行动组多次开展专项行动,联合整治,分队执勤,高压打击黑出租、黑

客运、黑教练车,打造有序运输环境,确保群众出行安全顺畅。执法人员对大学城、芙蓉街、火车站、客运站等主要客流集散地进行巡查监控,重点整治,对市民反映强烈的黄河至明水黑客运,在枣园摩天岭布控。检查盘问疑似非法运营车辆,严厉打击心存侥幸、顶风运营的非法

行为,依法暂扣违法事实确凿的车辆,当场填制执法文书,一并通知送达。

截至目前,今年共查扣各类涉嫌违法车辆640辆,通过整治,车辆非法违规营运现象得到有效遏制,规范了道路运输秩序,营造了安全畅通的道路交通环境,保障了乘客出行安全及合法权益。

龙山街道:原产龙米品鉴会上得金奖

本报11月16日讯(记者

石剑芳 实习生 张晓璐)近日,在济南市小米品鉴会暨新品牌新包装发布会上,山东龙山郡生态农业发展有限公司出产的“龙山郡”牌龙山小米,获得“2017年济南市优质小米品鉴会”金奖,济南龙山小米开发有限公司出产的“平陵城”牌龙山小

米,获得银奖。具有近9000年种植历史的中国“四大贡米”之一的“龙米”始终保持了优良的品质。

据悉,此次品鉴会暨新品牌新包装发布会是由济南市农业局主办,邀请农业界、美食界专家进行品鉴,社会各界人士广泛参与。来自济南市百余家小米种植

企业参加。今年以来,龙山街道在东平陵古城内规划建设“万亩龙米”种植基地。基地建成后,将会在东平陵古城内形成集种植研发、体验观赏、品鉴销售为一体的“龙米生态园区”,为世人能够真正品尝到原产正宗、口味地道的龙山小米提供可靠保证。

智慧课堂走入实验小学

实验小学4名教师优质课大赛获奖



优质课比赛。

本报11月16日讯(通讯员

王耐东)近日,章丘区实验小学在“全国小学信息技术与教学融合优质课大赛”获“优秀组织奖”。福泰小学共有4位教师参加比赛,全部获得奖项。

据了解,此次比赛在贵州大剧院举行,来自全国26个省,4000多名教师参加会议,近1000位教师参加决赛。福泰小学共有4位教师参加比赛,该校参赛教师牛丽丛

老师脱颖而出获一等奖,其他三位教师均获二等奖的好成绩。

“全国小学信息技术与教学融合优质课大赛”是该校推进信息化教学,打造个性化课堂的一个重要平台。该校将以智慧课堂为阵地,进一步打造学科特色,围绕个性化教育,运用信息技术的手段不断推动我校教育教学现代化进程,实现学生的个性化学习。

生活教育铸造多姿多彩校园生活 福泰小学举行章丘区小学综合实践活动阶段性展示会

本报11月16日讯(实习生

张晓璐 通讯员 张隽)11月16日章丘区小学综合实践活动阶段性成果展示会在福泰小学举行。据了解,为了让学生真正体验实践,该校在学校内搭建五大实践基地,在校外还搭建

有百脉生态园、银鹭八宝粥、肯德基实践基地。近年来,福泰小学用实践诠释“生活教育 福泰一生”的特色办学理念。下一步该校将建设STEAM创客教室,让学生亲手操作体验新科技带来的全新革命。

12所高校舌尖上分高低,齐师夺魁 章丘举行首届驻章高校大学生辩论赛

本报11月16日讯(记者

石剑芳 通讯员 李晓)11月15日,由章丘区文明办、共青团章丘区委、章丘大学园区管理服务中心主办,山东传媒职业学院协办的“青春践行十九大 融思汇智谋发展”首届驻章高校大学生辩论赛决赛落幕。

据悉,首届驻章高校大学生辩论赛自10月26日正式启动,12所驻章高校全部参赛,经过初赛、复赛、半决赛的激烈角逐,山东司法警官职业学院和齐鲁师范学院两支队伍进入的决赛。两支队伍围绕实现绿色发展主要依靠社会自觉或依靠

政府规约这个辩题展开激烈的辩论。经过开篇立论及四辩质询、二辩盘问、三辩对辩、攻辩小结、自由辩论、总结陈词等环节的对决,双方辩手都展示出了大学生的风采与智慧。

最终,齐鲁师范学院获得冠军,山东司法警官职业学院获得亚军,山东财经大学获得季军;齐鲁师范学院张越和山东司法警官职业学院尉芹获得最佳辩手荣誉称号;山东技师学院薛凌嵩等10位辩手获得优秀辩手荣誉称号,山东旅游职业学院等9所学校获得优秀组织奖。